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Mobility Management-plan (MM-plan) - ÅVS Kivik 
Ärendebeskrivning

Under sommaren, speciellt vid olika evenemang, kommer det en stor mängd besökare till Kivik, vilket alstrar mycket trafik och fler fordon (personbilar och husbilar) än vad som är hållbart. I kombination med ett stort antal varutransporter och godstrafik till och från stora företag i närområdet uppstår det konflikter mellan de många besökarna, de fastboende samt den tunga trafiken, vilket i sin tur skapar otrygghet och sämre trafiksäkerhet.  

2014 tecknade Simrishamns kommun ett medfinansieringsavtal med Trafikverket efter en åtgärdsvalsstudie (ÅVS) kring trafiksituationen i Kivik med syfte att öka trafiksäkerheten och framkomligheten.

I avtalet framkommer bland annat att Simrishamns kommun ska ta fram en Mobility management-plan (MM-plan) för Kivik som utgår från näringslivets transporter och trafikstyrning vid evenemang. MM-planen ska vara ett komplement till de fysiska åtgärder som Trafikverket planlägger och genomför tillsammans med kommunen. 

Kommunen anlitade en konsult, Trivector, för att under 2020 ta fram en MM-plan. Under processen har bland annat trafikräkningar och beläggningsstudier genomförts samt en digital workshop anordnats med deltagare från Kiviks byalag, näringsliv, föreningar, Skånetrafiken och Trafikverket. Resultaten från trafikräkning, beläggningsstudier och workshopen har arbetats in i åtgärdsförslagen i MM-planen. 

Beslutsunderlag

Tjänsteskrivelse, 2021-02-08
Mobility management-plan för Kivik, 2021-02-03
Samhällsbyggnadsnämndens beslut, 2020-02-27, §42
Projektdirektiv Åtgärder efter ÅVS Kivik, 2020-02-18
Medfinansieringsavtal – väg- och trafikåtgärder i Kivik, 2014-11-13
Åtgärdsvalsstudie ”Trafiksituationen i Kivik”, 2014-04-01

SamhällsplaneringsnämndenS BESLUT

Godkänna MM-planen.
Godkänna förvaltningens förslag till etappindelning och finansiering enligt i ärendet redovisad information.
Uppdra åt förvaltningen att genomföra åtgärder i enlighet med föreslagen prioritering och etappindelning, i delar som åtgärderna är finansierade.
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Beslutet expedieras till:
Kommunfullmäktige (för kännedom)
Byalaget i Kivik (för kännedom)
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